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Domaći radnik ili strani ‘plaćenik’? Priča o stranim radnicima nešto je s čime se susrećemo na
svakom koraku. Direktno ili indirektno, htjeli ili ne htjeli, jer činjenica je, oni su ovdje, u
Hrvatskoj, i sve ih je više. Mnogima od njih Hrvatska je ‘nova Njemačka’, obećana zemlja u

HRVATSKA  ZAGORJE

DOMAĆI RADNIK ILI STRANI 'PLAĆENIK'? NEPALKA SHANTI BUDHATHOI (28), STIGLA JE U
KRAPINU PRIJE GODINU DANA IZ RODNE ROLPE. RADI KAO ČISTAČICA I JAKO HVALI ZEMLJU I
LJUDE, KOJI SU JE ODLIČNO PRIHVATILI - EVO NJENOG ŽIVOTNOG PLANA
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kojoj će zaraditi dovoljno da ima za kruh i da još toliko pošalje svojoj obitelji u Nepal, Indiju
ili na Filipine. Nezaobilazna su tema, ali ne samo tema, oni su osobe, a ne neka roba koju smo
uvezli. A kako se kreće tržište rada, njihov priljev neće stati, dapače. Oni nisu više samo
senzacionalističke ili manje senzacionalne medijske priče o migrantima, odnosno imigrantima
i emigrantima, oni nisu više ni pojave ‘rezervirane’ samo za velike gradove, oni su danas vaši
sugrađani, vaši suseljani, vaši kolege na poslu u maloj, srednjoj ili velikoj tvrtki, vaši
prodavači, konobari, kuhari, vaši frizeri, vaši dostavljači i poštari. Vaši susjedi. A u vrlo skoro
vrijeme, vjerojatno već u sljedećoj generaciji, vaša obitelj. Pa kako onda olakšati njihovu
asimilaciju u hrvatsko društvo?

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA

Uz našu Black Friday ponudu, uštedite 35% i iskoristite najveći Falkensteiner
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Ona čistačica, on keramičar

Tema je to kojom se vrijedi pozabaviti i za koju vrijedi pronalaziti kvalitetne sugovornike – mi
smo jednog pronašli u 28-godišnjoj Nepalki Shanti Budhathoi, koja je stigla u Krapinu
‘trbuhom za kruhom’, ali i zbog ljubavi – njen suprug (38) već je duže vrijeme ovdje, radi kao
keramičar, a ona je nedavno iz svog grada Rolpe došla za njim.

POZNATA HRVATICA U NEVIĐENOM IZDANJU: Nabila je duboki dekolte, a kad
vidite koliko je kratka haljina...
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Naime, agencija TNT WORK posluje od 27. svibnja 2020. godine i bavi se regrutiranjem radnika
iz Indije i Nepala, no 2022. godine proširili su suradnju s radnicima iz Egipta. Trenutačno
 imaju četiri zaposlena – osnivača društva i direktora Ninoslava Podgajskog, agenticu
Anamariju Vrabec, administrativnu referenticu Petru Ilijaš te voditelja – agenta za suradnju s
Egiptom, Helmija M. S. Albeltajija.  

– Moj zadatak je spajanje klijenata s kandidatima (stranim radnicima), pronalazak novih
klijenata, pomoć pri izradi dokumentacije prilikom reguliranja boravka stranaca u Republici
Hrvatskoj i praćenje potreba na tržištu. Ponosni smo što smo svoje poslovanje proširili i izvan
granica Hrvatske, u veljači 2024. osnovali smo agenciju u Srbiji TNT CONSULTING d.o.o. i
Dubaiju Anino project – FZCO – ističe agentica Anamarija Vrabec.
Preko njih u Hrvatsku je stigla i Shanti.
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Pola plaće u Nepal

– Ovdje sam zbog supruga, zbog svjetlije budućnosti, a dobro dođe i novac koji zaradim ovdje.
Radim kao čistačica i zadovoljna sam. Pola plaće šaljem kući u Nepal, pola zadržim za život
ovdje. Tamo imam dvije sestre i dva brata. Obitelj mi je i inače velika podrška, a sad pogotovo,
kad sam otišla tako daleko od njih – kaže nam Shanti, koja se nedavno sa suprugom iz Nepala
vratila u Krapinu. Naime, otišli su na mjesec dana na godišnji. 

– Bili smo mjesec dana u Nepalu, to je i plan, da jednom godišnje odemo doma na mjesec
dana, pa se vraćamo ovdje na posao. U Krapini sam već godinu dana, zapravo, smješteni smo u
Švaljkovcu, a plan je živjeti u Hrvatskoj pet do šest godina pa se vratiti doma – govori Shanti,
s kojom pričamo na engleskom, ali osnovne izraze na hrvatskom je naučila:
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– Nešto znam, poput ‘Kako si?’, ‘Moje ime je Shanti’, ‘Dobro jutro’, ‘Dobra večer’, ‘Dobar tek’, ‘Laku
noć’, ‘Razumijem/ne razumijem’,… – govori nam ova pomalo sramežljiva Nepalka, koja
nastavlja napredovati u učenju hrvatskog, budući da se želi čim prije i što bolje uklopiti u
naše društvo.

TikTok i glazba

– Zemlja je prekrasna, jako nam se sviđa ovdje. Ljudi su odlični, tu nema velike razlike, mi
Nepalci smo karakterno slični. Dobro su nas prihvatili ovdje, a i priroda je prekrasna. Sviđa mi
se i kako je sve čisto, nema smeća po ulicama – primijetila je. 
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A kako provodi slobodno vrijeme, što najviše voli, kakvu glazbu sluša?

– Od hrane, volim pizzu. Znam da to nije tradicionalno hrvatsko jelo, ali baš mi je fina pizza
ovdje. Prave domaće štrukle o kojima sam čula, još nisam imala prilike probati, ali vjerujem da
hoću, vrlo brzo. Inače, slobodno vrijeme volim provoditi na TikToku, a volim i glazbu. Nepalsku
prvenstveno, ali volim i hrvatsku, ono što čujem na radiju kad radim i kad se vozimo na posao
nije loše, dapače – zaključuje simpatična Shanti.  
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*Tekst je napisan uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije temeljem Programa
ugovaranja novinarskih radova u elektroničkim publikacijama
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